

成熟社区,缤纷体验

长沙奥林匹克花园360°体验季大幕将起



资料图片

由长沙奥林匹克花园与新浪网、金鹰955、女性频道等多家主流媒体共同打造的长奥系列社区文化活动即将于4月25日启幕。这标志着长沙首个以社区文化为主题的体验活动——长沙奥林匹克花园360°体验季正式拉开序幕。

长沙奥林匹克花园从2004进入长沙,经过近5年的精心建设,雅典、悉尼、北京组团已陆续交房入住,已成为长沙不可多得的大型成熟高尚社区之一,相信加上目前正在施工的楼王组团,将会更加锦上添花。社区文化是社区成熟的标志,此次长沙奥林匹克花园倾情打造的360°体验季,正是长奥基于成熟社区上,营造社区文化体验的一次重大实践。

4月25日,长沙奥林匹克花园与新浪网联合举办长奥·新浪乐居下午茶暨第一期开播新闻发布会,将在长沙奥林匹克花园奥龙会馆隆重举行。作为长沙奥林匹克花园360°体验季的开幕活动,此次长奥·新浪乐居地产下午茶将特别邀请新浪乐居专家联盟秘书长王岳、中地行投资顾问有限公司总经理胡仲云与广大购房者一同探讨“五一如何去选房”的

话题。同时,“小叮当杯”最美楼盘,最靓宝贝——新浪乐居楼盘之星大型选拔赛也将于当天在长奥举行,届时新浪网将全程直播。

据本次活动相关组织者透露,长沙奥林匹克花园360°体验季活动内容缤纷多彩,接下来的几个月中,将陆续奉上《名媛堂》、新浪社区电影节、车行湖湘自驾游等活动,这些活动也将成为长奥社区文化之一,将定期举办。相关负责人还透露,5月3日-11日长沙奥林匹克花园还将与奥运圣火重返珠峰,再次见证奥林匹克精神。

“360°体验季针对各个群体都准备了相关的主题活动,五一期间将举办的车行湖湘岳阳站自驾游,旨在为有车一族的成功男性,提供一个挑战自我的平台;新浪·长奥社区电影节,将为老人和小孩带来一个欢乐的夜晚;《名媛堂》则通过采访成功女性嘉宾,与女性业主分享成功之路。我们希望通过这些活动,让业主们在体验社区文化的同时,建立一个交流的平台!”长奥的营销总监,同时也是此次活动的策划者陈龙对记者说。

新浪网作为本次长沙奥林匹克花园360°体验季的主要合作媒体之一,将启动“长沙奥林匹克花园360°体验季专题”报道。同时,女性频道、金鹰955也将对360°体验季活动进行全方位报道。4月25日,长沙奥林匹克花园360°将盛大启幕,长沙奥林匹克花园诚邀广大市民参与其中,共同感受长奥崇尚健康、和谐向上的社区文化。

■记者 曹杨

长沙第27届房交会将于4月29日盛大开幕

全省看房集结令吹响了

■记者 曹杨

由长沙市人民政府主办,长沙市房屋产权管理局、长沙市房地产业协会承办中国长沙第27届房地产交易展示会将于4月29日~5月2日在湖南国际会展中心正式举行。长沙最具权威、最具影响力、最具市场号召力的品牌地产交易展示盛会——房交会正式拉开序幕。

市区十台免费大巴带你去看房交会

记者从本届房交会组委会了解到,房交会期间,组委会将联合湖南交通频道特别提供三条线路共十台免费观展大巴车,方便市民前往春季房交会现场观展、购房,充分体现出“和谐人居 置业长沙”的办会宗旨

和以人为本的服务理念。

据了解,免费观展大巴车将开行三条线路,河西线安排四辆车,发车地点为溁湾镇(新外滩苏宁电器前坪),途经望月湖、银盆岭、科大北门、四方坪,最终抵达湖南国际会展中心;河东线将安排两条开行线路,其中一路的发车地点为红星大市场(西大门),途经井湾子、市中心医院、雅塘村、高桥西、杨家山、万家丽到达湖南国际会展中心;另一条线路发车点在新开铺(新一佳超市前坪),途经涂家冲、侯家塘(北)、浏城桥、松桂园、伍家岭(南)、四方坪,到达会展中心。

三条观展线路沿途各停靠点届时将张贴免费观展车的交通线路示意图,供市民随时参考。展会期间三条观展线路去程的最早发车时间均为上午9点整,返程的最晚发车时间

为下午5点整。这里要特别提醒广大市民注意的是,5月2日,即房交会开展的最后一天,免费观展大巴只在下午2点前开行。

市州看房团精准定位规模空前

湖南买房看长沙,这或许是作为单核发展的湖南所具有的湖湘特色。一直以来,市州购买力是长沙市房地产市场的重要支撑力。

在本届房交会上,由本报执行承办本届房交会上引爆房产营销的核心主题活动——“置业长沙——万人团购看房”。本报将联动9个市州主流报媒和三湘都市报合作电视台网络媒体联动发布“三湘购房俱乐部”长沙第27届房交会企业看房团招募令,并已派工作人员深入各市州

大型企业,召集长沙及各市州政府公务员、企事业单位员工、厂矿公职人员、学校教师到此次房交会现场看房、购房。

从目前工作人员在株化集团、株冶集团、湘潭钢铁集团有限公司、湘潭电机集团有限公司、岳阳交通厅、岳阳财政厅等市州各大厂矿企业、政府机关火热招募会员的情况来看,活动已经得到市州市民的热烈追捧和支持。精准定位和规模空前的市州看房团,势必在房交会期间掀起一股省会置业风暴。

据悉,本届房交会组委会将于4月29日——5月1日房交会期间,开通“我在长沙有个家II——中国长沙第27届房交会组委会看房专列”,参加房交会的市州看房团会员将统一乘坐看房车直达长沙,享受组委会安排的一系列楼盘团购优惠活动。

威尔士春天4月18日盛大开盘

■记者 曹杨

4月18日,由湖南省友联置业有限公司投资开发的威尔士春天盛大开盘,现场人潮涌动,首批推出的200多套房源远远不能满足实际需求,掀起新一轮的“抢购风暴”。

作为月湖版块继藏珑之后的又一高端品质楼盘,威尔士春天2009年一面市即引发了不小的市场轰动。

截至开盘当天,威尔士春天已在短短一个月时间内,办理VIP卡数百张,成交率高达90%,到达现场客户500余位。据该项目副总经理、营销总监伍泽华介绍:“目前,从客户反馈来看,威尔士春天产品本身的稀缺品质和物有所值的价格让利是促其成交的主要原因”。

在随机采访中,不少客户对威尔士春天64%的超高绿化率、130米的

超宽楼间距、3万平米中心英伦园林、长沙首例专利创新户型等四大优+指标相当认可。现场一位和女朋友前来购房的刘先生坦言,“选来选去,看了周边不少楼盘,之所以最终选择威尔士春天,一方面是该项目环境、户型和未来的升值潜力都不错;另一方面,3308元/平米的起价和1200元/天的VIP增值优惠,性价比高,这也是周边其他楼盘所不能比拟的”。

可见,无论是环境、户型、价格还是风水,威尔士春天绝无仅有的超高性价比,已经赢得了众多客户的青睐。对此,有业内人士分析指出,凭借项目产品独一无二的高品质,以及开发商友联置业浙商地产的实力打造,威尔士春天无疑将成为月湖版块改善型居住的首选之地。据悉,为满足更多客户的购房需求,威尔士春天届时将根据实际情况加推部分房源。

开福区全面兑现购房优惠

开福区政府于今年1月5日-2月9日举办了为期55天的“宜居大城北,购房有补贴”的团购活动,活动到期结束后,经开福区房产局、开福区财政局联合审理,开福区政府计划安排资金1750万元,对符合补贴条件的728人发放购房安家补贴。现开福区财政局已发布兑现补贴通知,正按计划逐一发放补贴,截至4月20日,已有522人领取了补贴,共发放购房安家补贴资金1243万元,其中发放金额最高一天达358万元,发放人次149人。

据悉,该区从3月2日起,又推出了“宜居开福,百日购房”优惠活动,活动将持续到7月5日。在此期间到开福区参加活动楼盘购房者,根据购房面积和购房对象的不同,将可以获得1-3万元的购房补贴。

■记者 曹杨